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Jarní cyklus komorních koncertů v galerii, věnovaný mladým talentům, pokračuje 30. března v
19.30  druhým
vystoupením. Po dívčím smyčcovém kvartetu Precordi se tentokrát posluchačům představí dva
vysokomýtští hudebníci s dechovými nástroji 
Ondřej Jiskra (trombon) a Simeon Makovský (trubka)
. Hrát budou mezi obrazy Jaroslava Kláta staršího a mladšího.

      

  

Vysokomýtský rodák Ondřej Jiskra, talentovaný muzikant, který letos oslaví pětadvacáté
narozeniny, se o hudební nástroje, především ty dechové, zajímá již od dětství. Hru na trombon
začal studovat ve 13 letech v ZUŠ Vysoké Mýto ve třídě Václava Drobného. Již od žákovských
let hrával v tuzemsku i v zahraničí v řadě orchestrů a účastnil se regionálních hudebních
soutěží. V roce 2006 obsadil 1. místo v krajském kole soutěže dechových nástrojů a poté se
rozhodl pro studium na Konzervatoři P. J. Vejvanovského v Kroměříži v trombonové třídě
Rudolfa Berana. V současné době studuje třetím rokem na Janáčkově akademii múzických
umění v Brně ve třídě Roberta Kozánka. Ondřeje Jiskru můžete slyšet v několika komorních
uskupeních a souborech. Také hraje v kapele Four in Van. V mýtské galerii uslyšíte jeho
absolventský koncert, během nějž zazní Henri Tomasi, Benedetto Marcello, Jean Rogister a
Juraj Filas.

  

  

Hostem večera bude jednadvacetiletý Simeon Makovský, nadaný trumpetista, rovněž rodák z
Vysokého Mýt.  Už v pěti letech začal studovat v mýtské ZUŠ hru na klavír a v 9 letech přidal
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trubku, a to ve třídě Václava Drobného. V roce 2011 nastoupil na Konzervatoř Pardubice do
třídy Karla Mňuka. Nyní je v 6. ročníku a plánuje pokračovat ve studiu na brněnské JAMU. Hraje
ve školním symfonickém orchestru a dechovém souboru Banda di Feste. K jeho dosavadním
úspěchům patří 3. místo na mezinárodní soutěži žesťů ve Wroclawi v roce 2015. Na koncertě
zazní v jeho podání Haydnův koncert pro trubku Es dur. (id)

  

  

Vstupné 100 Kč zahrnuje číši vína a prohlídku výstavy, v předprodeji je na e-shopu M-klubu, v
IC Vysoké Mýto a Litomyšl.

  

  

MĚSTSKÁ GALERIE PŘIRAVUJE

  

  

Čtvrtek 27. 4. v 19.30

  

Šimon Martínek (kytara)
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